

Tarsicio Bertone
Secretario Estado
del Vaticano



«El Papa manifiesta su especial cercanía a los afectados y alienta a las instituciones y las personas de buena voluntad a la caridad»

Raphael Schutz
Embajador de
Israel



«Hoy, nuestros corazones están con los de la gente de Lorca, y les ofrecemos toda la ayuda que sea necesaria»

Alan Solomont
Embajador de
Estados Unidos



«Nuestros pensamientos y oraciones están también con los heridos y desplazados y con toda la gente de España»

Durao Barroso
Presidente
Comisión Europea



«Las imágenes mostrando los importantes daños causados y sobre todo el número de víctimas me suscitan una conmoción especial»

Anibal Cavaco Silva
Presidente de
Portugal



«En este momento de sufrimiento y de luto, nuestro pensamiento está con el pueblo español y con las víctimas»



El Parlamento Europeo guardó ayer en su sede de Estrasburgo un minuto de silencio por las víctimas de Lorca. :: EFE

Todos con Lorca

España se moviliza para ayudar a las víctimas y llegan apoyos de toda Europa

Comunidades autónomas y ayuntamientos muestran su solidaridad y ofrecen medios

:: J. P. P. / AGENCIAS

MURCIA. Toda España se ha volcado con Lorca. Los mensajes de ánimo y los ofrecimientos de solidaridad y ayuda se repitieron ayer desde todos los puntos de la geografía española. También el resto de Europa se solidarizó con la Región.

Minutos de silencio Municipios y Congreso

En numerosos municipios de la Región y de toda España se guardaron minutos de silencio. El alcalde de Málaga, Francisco de la Torre, mostró su solidaridad y la disponibilidad de los bomberos de esta ciudad para colaborar. También en Cáceres, Castellón, Soria, León, Guada-

lajara, Segovia, Zamora, Valencia y Albacete, entre otros muchos lugares, hubo un minuto de recuerdo. En Toledo, el presidente castellanomanchego José María Barreda y su rival, Dolores de Cospedal, coincidieron en un acto en recuerdo de las víctimas. Barreda ofreció a Murcia el Hospital de Albacete y los servicios de transporte sanitario de Castilla-La Mancha. Por su parte, el Ayuntamiento de Madrid ha enviado a Lorca un equipo técnico de su Servicio de Conservación. El alcalde de la capital, Alberto Ruiz Gallardón, anunció que un grupo de 20 técnicos se trasladaría a la Región. También el Congreso de los Diputados guardó un minuto de silencio. Su presidente, José Bono, leyó un mensaje institucional.

Todas las regiones De Aguirre a Griñán

La presidenta de la Comunidad de Madrid, Esperanza Aguirre, ofreció «todos los medios que la comuni-

dad autónoma tiene, desde los especializados en desastres hasta hospitales de campaña, médicos y hospitales». Mientras, el presidente de la Junta de Andalucía, recordó también su disposición a colaborar. De hecho, el Servicio Andaluz de Salud trasladó a Lorca cuatro ambu-

lancias y dos equipos del 061. Además, diez heridos fueron atendidos en el Hospital La Inmaculada de Huércal-Overa (Almería). Andalucía puso en alerta a todos los hospitales de la provincia de Almería por si era necesario prestar asistencia a más he-

ridos. Desde Valencia, el presidente Francisco Camps recordó que Murcia «fue la primera» en ayudar a los valencianos en la riada de 1957, y mostró todo su apoyo. Mientras, la Generalitat de Cataluña, el Parlamento y los ayuntamientos catalanes celebraron un minuto de si-

Alejandro Sanz se ofrece a dar un concierto

Aunque estaba en Nueva York, Alejandro Sanz quiso mostrar su pésame a todos los lorquinos. El artista llamó al alcalde, Francisco Jódar, y le dijo que estaba a su disposición para lo que necesitaran y propuso un posible concierto benéfico en



tierras lorquinas. Sanz usó 'Twitter' para mostrar su dolor por el terremoto, pero su pesar quedó en saco roto cuando, por error, escribió 'buestras' en vez de 'vuestras'. La red de 'microblogging' comenzó a hervir y no pararon de entrar mensajes mofándose y atacando al artista. Sanz decidió abandonar la red social. Pero antes de lamentar la actuación de la gente que le increpó y cerrar su 'twitter', tuvo un último mensaje de apoyo a Murcia.